

भारत भाषाई विविधता का अप्रतिम उदाहरण: प्रो. प्रीति सागर

निरंकारी मिशन के प्रोजेक्ट अमृत का तृतीय चरण कल



महत्वा गांधी अंतरराष्ट्रीय हिंदी विश्वविद्यालय वर्षा की प्रो. प्रीति सागर

भारत भाषाई विविधता का अप्रतिम उदाहरण: प्रो. प्रीति सागर हिंदी विश्वविद्यालय वर्षा की प्रो. प्रीति सागर ने...

कन्या गुरुकुल देहरादून में मनाया गया अंतर्राष्ट्रीय मातृभाषा दिवस

सहानिर्णय प्रकाश किए जा रहे हैं लोकनि सभा की वंदना सती यायाव को बतौर में...

आंगनबाड़ी कार्यकर्त्रियों का प्रदर्शन

आंगनबाड़ी कार्यकर्त्रियों का प्रदर्शन: आंगनबाड़ी कार्यकर्त्रियों का प्रदर्शन...

Mahindra & Mahindra Ltd. SYNISE E-Auction Disposal of Arising Scrap and Hazardous Material...

सूक्ष्म वस्तु प्रदर्शन: सूक्ष्म वस्तु प्रदर्शन का आयोजन...

खोया-पाया सूचना: खोया-पाया सूचना का प्रकाशन...

न्यायालय श्रीमान सिद्धि जज: न्यायालय श्रीमान सिद्धि जज...

न्यायालय श्रीमान सिद्धि जज: न्यायालय श्रीमान सिद्धि जज...

शाह टाइम्स: शाह टाइम्स का प्रकाशन...

उत्तराखण्ड परिवार कानून: उत्तराखण्ड परिवार कानून...

उत्तराखण्ड परिवार कानून: उत्तराखण्ड परिवार कानून...

शाह टाइम्स: शाह टाइम्स का प्रकाशन...

उत्तराखण्ड परिवार कानून: उत्तराखण्ड परिवार कानून...

उत्तराखण्ड परिवार कानून: उत्तराखण्ड परिवार कानून...

कार्यालय नगर निगम रुड़की, जनपद हरिद्वार (उत्तराखण्ड)

Table with columns: क्रमिक, मन को व मूल्य का नाम, आवेक/ हेतु का नाम, मन कर अमितो के दर, मन को मिला है, स्थिति/अधिकार प्राप्ति का अधिकार. Contains multiple rows of property auction details.

उत्तराखण्ड परिवार कानून लिमिटेड: उत्तराखण्ड परिवार कानून लिमिटेड का प्रकाशन...



शाह टाइम्स

एक बयान और हड़कंप

शनिवार, 22 फरवरी 2025



USAID

कैसे काम करता है



यह संस्था देशों की सरकारों, एनजीओ, प्राइवेट सेक्टर और लोकल समुदायों के साथ काम करती है

इसे अमेरिकी संसद से पैसा मिलता है, जिसे यह अलग प्रोग्राम के लिए इस्तेमाल करती है।



यह हेल्थ, एजुकेशन, आर्थिक विकास, लोकतंत्र और गवर्नेंस और डिजास्टर मैनेजमेंट में मदद करती है।

100 देशों में लगभग यह संस्था काम करती है, जिनमें अफ्रीका, एशिया, लैटिन अमेरिका और मिडिल ईस्ट प्रमुख हैं।

इसका मकसद अमेरिकी विदेश नीति को आगे बढ़ाना और दुनियाभर के अलग-अलग संकट से जूझना है।

बाइडेन बदलना चाहते थे मोदी की सरकार!

नई दिल्ली। गुरुवार को अमेरिका के राष्ट्रपति डोनाल्ड ट्रंप की ओर से एक बयान दिया गया। इस बयान के मायने साफ हैं कि कहीं ना कहीं अमेरिका के पूर्व राष्ट्रपति जो बाइडेन भारत की मोदी सरकार को गिराना चाहते थे। इस बयान से अमेरिका तो अमेरिका यहाँ भारत के राजनीतिक गलियों में हलचल बढ़ गई है। ऐसे में अब सबसे बड़ा सवाल यह है कि आखिर JIO POLITICS में बाइडेन भारत को किस रूप में देखते थे क्योंकि अक्सर मोडिया में इस तरह की बातें सामने आती रही हैं कि बाइडेन कहीं ना कहीं अंदरखाने पाकिस्तान का समर्थन करते थे।

21 मिलियन डॉलर का है मामला

भारत में मतदान प्रतिशत बढ़ाने के लिए US एड की तरफ से 21 मिलियन डॉलर लगभग 182 करोड़ रुपये खर्च होने थे। इस मामले पर ट्रंप ने एक बार फिर से सवाल उठाया है और भारतीय चुनावों में संभावित हस्तक्षेप का संकेत दिया है। ट्रंप ने बुधवार को बड़ा दावा करते हुए सवाल उठाया

कि भारत में मतदान बढ़ाने के लिए अमेरिका को 21 मिलियन डॉलर खर्च करने की क्या जरूरत है। उन्होंने अनुमान लगाया कि पिछली बाइडेन सरकार की ओर से किसी और को जिताने की कोशिश की जा रही थी। ट्रंप ने कहा कि अमेरिकी सरकार इस मुद्दे पर मोदी सरकार से बातचीत करेगी।

मोदी के दौर से पहले आया बयान

यह बयान तब आया है जब एलन मस्क के नेतृत्व वाले सरकारी दक्षता विभाग DOGE ने 16 फरवरी को खुलासा किया कि USAID के तहत भारत में मतदाना टर्नआउट के नाम पर 21 मिलियन डॉलर आवंटित किए थे। साल 2024 के आम चुनावों में, मोदी सरकार पूर्ण बहुमत के साथ सत्ता में नहीं आ सकी। उसे सरकार बनाने के लिए अपने एनडीए सहयोगियों का सहारा लेना पड़ा। ज्यादातर एग्जिट पोल बीजेपी को लोकसभा चुनाव में जीतता हुआ दिखा रहे थे। लेकिन 4 जून को आए परिणाम में एक अलग तस्वीर देखने को मिली।

कोई बाहरी खर्च किसलिए करता है

ट्रंप ने FII प्रायोरिटी समिट में कहा, हमें भारत में मतदाना टर्नआउट पर +21 मिलियन खर्च करने की आवश्यकता क्यों है? मुझे लगता है कि वे किसी और को जिताने की कोशिश कर रहे थे। हमें भारतीय सरकार को बताना होगा। यह एक पूरी तरह से नया खुलासा है। हमें भारत सरकार को बताना होगा। क्योंकि जब हम सुनते हैं कि रूस ने हमारे देश में दो हजार डॉलर खर्च किया है तो यह हमारे लिए बड़ा मुद्दा बन जाता है।

पहले भी उठ चुके हैं सवाल

डोनाल्ड ट्रंप ने इससे पहले भी 21 मिलियन डॉलर खर्च करने पर सवाल उठाया था। उन्होंने इस मुद्दे के जरिए भारत के टैरिफ पर निशाना भी साधा था। मंगलवार को ट्रंप ने कहा, 'हम भारत को 21 मिलियन डॉलर क्यों दे रहे हैं? उनके पास बहुत ज्यादा पैसा है। वे दुनिया के सबसे ज्यादा टैरिफ लगाने वाले देशों में से एक हैं। हम वहाँ मुश्किल से ही घुस पाते हैं, क्योंकि उनके टैरिफ बहुत ज्यादा हैं।



भारत में बयानबाजियों का दौर शुरू

भारत में इस खुलासे के बाद राजनीति दलों में बयानबाजी शुरू हो गई है। भाजपा ने इसे भारत को लोकतांत्रिक व्यवस्था में बाहरी हस्तक्षेप करार दिया और कांग्रेस पर हमला बोलते हुए कहा कि यह विदेशी ताकतों द्वारा भारत की चुनावी प्रक्रिया को प्रभावित करने की कोशिश थी। भाजपा नेता अमित मालवीय ने कहा कि विदेशी संस्थाओं द्वारा भारतीय संस्थाओं में व्यवस्थित घुसपैठ की जा रही है। राहुल पर क्या बोली कांग्रेस? इसके अलावा, कांग्रेस के नेताओं ने भाजपा पर यह आरोप लगाया कि वह इस मुद्दे को राजनीति



तिक हथियार बना रही है। कांग्रेस का कहना है कि अगर विदेशों से कोई मदद भी गई है, तो इसकी जांच होनी चाहिए, लेकिन भाजपा इसे राहुल गांधी पर निशाना साधने के लिए इस्तेमाल कर रही है। गौरतलब है कि राहुल गांधी पहले भी कई बार विदेशों में जाकर भारत के लोकतंत्र को मजबूत करने की अपील कर चुके हैं, जिस पर भाजपा ने उन्हें घेरने की कोशिश की थी।

चुनावी प्रक्रिया में हस्तक्षेप का आरोप

इस मामले में भारत सरकार की प्रतिक्रिया आनी बाकी है। हालांकि, भाजपा इस मुद्दे को बड़े पैमाने पर उठा रही है और इसे राष्ट्रीय सुरक्षा और संप्रभुता से जोड़ रही है। अब देखा होगा कि मोदी सरकार इस मामले को लेकर अमेरिका से क्या जवाब मांगती है और क्या इसे लेकर कोई औपचारिक कार्रवाई होती है। यह हैं कुछ बड़े आंकड़े मतदान प्रतिशत



अमेरिकी सरकारी दक्षता विभाग ने दी थी जानकारी

मुझे भारत और उसके पीएम का बहुत सम्मान है। DOGE, जो बाइडेन प्रशासन के दौरान अमेरिकी मानवीय फौंडिंग में अनियमितताओं की जांच के लिए जिम्मेदार है। उनसे घोषणा की कि उसने विभिन्न अंतरराष्ट्रीय परियोजनाओं के लिए आवंटित फंड को रद्द कर दिया है। पीएम नरेंद्र मोदी के सलाहकार संजीव साय्याल ने पहले USAID के खुलासे पर प्रतिक्रिया दी थी और इसे मानव इतिहास का सबसे बड़ा घोटाला बताया था। बीजेपी ने उदाए थे सवाल बीजेपी आईटी सेलप्रमुख अमित मालवीय ने इस मामले में सोशल मीडिया पर लिखा था, यह तेजी से साफ होता जा रहा है कि कांग्रेस के नेतृत्व वाली यूपीए ने देश के हितों के विरोधी ताकतों को भारत के संस्थानों में घुसपैठ करने में व्यवस्थित रूप से



यूक्रेन को भी जारी की गई थी भारी-भरकम राशि

बुधवार को यूक्रेन में चल रहे युद्ध की ओर मुड़ते हुए, ट्रंप ने यूक्रेनी राष्ट्रपति वोलोडिमिर जेलेन्स्की की आलोचना की और उन पर संयुक्त राज्य अमेरिका को एक ऐसे युद्ध में अरबों डॉलर निवेश करने के लिए राजी करने का आरोप लगाया, जिसे वे जीत नहीं सकते। उन्होंने दावा किया कि अमेरिका ने यूरोप की तुलना में काफी अधिक खर्च किया है, लेकिन कोई वित्तीय लाभ नहीं हुआ है। ट्रंप ने जारी किया पूरा बयान हमें भारत सरकार को बताना होगा, क्योंकि जब हम सुनते हैं कि रूस ने हमारे देश में लगभग दो हजार डॉलर खर्च किए हैं, तो यह एक बड़ी बात है। उन्होंने दो हजार डॉलर के लिए कुछ इंटरनेट विज्ञापन लिए। यह पूरी तरह से एक बड़ी सफलता है।



झाईयाँ व दाग-धब्बों के लिए अचूक उपाय असर केवल 7 दिनों में

गोरेपन की क्रीम

Fair Snow Cream & Soap For Men & Women

फेयर स्नो क्रीम व साबुन की विशेषताएँ

- चेहरे का सांवलापन
- आँखों के काले घेरे
- काले रंग के निशान
- झाईयाँ या झुर्रियाँ
- चोट/जले का निशान
- मुहाँसों के निशान

अधिक गोरेपन पाने के लिए दिन में दो बार फेयर स्नो क्रीम साबुन व माथ्वाइजर साबुन से चेहरा धोएं व रात में क्रीम का प्रयोग करें।

Customer Care No. +91-9756686426

साल बचाएं, डायरेक्ट करे, सीधे प्रवेश

CMS & ED

करें स्थानीय CMO के यहाँ रजिस्ट्रेशन करायें।

(एलोपैथिक में सम्मानित वैधित्वांक बने)

जो विधिकतम सेवाएं दे रहे हैं वो भी वैधित्वांक कोर्स करें।

DPT, BPT, MPT, DMLT, BMLT
X-RAY Tech, Ultra Sound Technician
OT, Lab Tech, DNYs, BNYS YOGA
Dental Machenic, Dental Hygiene

BA, MA, BSc, MSc, B.Com, M.Com, BBA, MBA
BCA, MCA, B.Ed, BPEd, MPEd, LLB, BSW, MSWE
ANM, GNM, BSc Nursing & Many More Courses..

सम्पर्क करें।

डा.0 सम्राट क्लीनिक

नावल्ती सिनेमा चोक, मुजफ्फरनगर

M.: 9412211108, 9359406499

यौन समस्याएं

यौन समस्याओं के विशेषज्ञ

पुराने से पुराने यौन रोग के मरीज एक बार अवश्य मिलें

डा. सम्राट

नशामुक्ति, शराब, बीड़ी, सिगरेट, गुटखा तम्बाकू, प्रोक्सीवॉन कैप्सूल अफीम, चरस, डोडे पोस्ट इंजेक्शन व अन्य नशा छुड़ाने का स्थायी इलाज।

नावल्ती सिनेमा चोक मुजफ्फरनगर (यूपी.)

M-9412211108

स्पेशल देशी दवाईयों द्वारा पक्का इलाज

भयंकर बवासीर भयानक से भयानक है, काफी इलाज करा चुके हैं परेशान है। फौरन सम्पर्क करे बवासीर जड़ से खत्म। डिशा खिसक चुकी है दर्द व नसें सुन्न हो चुकी है। चलने फिरने में परेशानी है बिना ऑपरेशन अचूक इलाज। घुटनों का दर्द पम्प के जरिए नसों को खोल कर पक्का इलाज लाइलाज गठिया 100% पक्का इलाज। पथरी रेत बनकर बाहर, गुप्त रोगों का जादुई इलाज, शुगर रोगी एक बार जरूर मिले, शरीर में कहीं भी गांठ पक्का इलाज, जिनके बच्चे नहीं होते 100 साल पुराना नुस्खा।

फोन नं०- 9756686426